



В Усть-Вымском районе вынесен приговор вахтовику из Вологодской области



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю Вологодской области. На основании обвинительного вердикта присяжных заседателей он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года в баре по улице Свердлова поселка Жешарт между двумя вахтовиками, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт, переросший в драку, в ходе которой обвиняемый несколько раз ударил 44-летнего потерпевшего по лицу, а после того, как тот упал на пол, нанес ему удар ногой в область головы. Через непродолжительное время от полученной тяжелой закрытой черепно-мозговой травмы потерпевший скончался.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1623386>